

重庆女官员在利比里亚遇害身亡

当地群众用乱石棍棒击倒歹徒,遇害者家属希望追认其为烈士

记者 26 日晚从重庆万州区有关部门获悉,万州区援助利比里亚官员蒋崇玉 24 日在利比里亚被歹徒杀害,利比里亚官方以及我国商务部、重庆市相关部门对此事高度重视。目前,商务部及重庆市相关部门正在对此事做积极善后处理。

来自商务部对外援助司的消息说,根据我驻利比里亚大使馆的建议,蒋崇玉的遗体将空运回国或在利比里亚当地土葬。这两种方案目前正在征求蒋崇玉家属的意见。



抱着母亲蒋崇玉的遗像,儿子悲痛欲绝。 夏显虎 摄

在专家驻地被歹徒刺死

据万州区提供给蒋崇玉家属的材料介绍,24 日利比里亚当地时间 15 时 30 分左右(北京时间 24 日 23 时 30 分),中国援助利比里亚竹藤编项目组组长蒋崇玉在工作单位、利比里亚首都蒙罗维亚职业技术中心院内专家驻地,被一名利比里亚歹徒持刀刺伤。

事发时,我专家组正在开展竹藤编培训教学,蒋在宿舍处理资料。突然,有学员发现蒋在宿舍前竭力挣脱,歹徒追赶并用刀猛刺蒋背部,蒋受伤倒地。项目组在利比里亚学员帮助下,将蒋崇玉送往医院,送抵医院时,医生判定蒋崇玉因失血过多已身亡。

当地群众帮助击倒歹徒

行凶后,歹徒企图逃跑,被培训中心学员团团围住,歹徒手持凶器,学员无法靠近,包围圈逐步移至校外,在当地群众帮助下,歹徒被乱石和棍棒击倒就擒。

经凯瑟琳医院医生和警方法医分别鉴定,蒋崇玉头部、面部、颈部、背部等部位被严重刺伤约 10 刀,致命伤背部刺入伤及肺脏。

利比里亚警方突击审讯和现场取证调查后的初步结论是,凶手是上周刚从该培训中心技能培训项目结业的人员,当时企图潜入我专家驻地行窃,被蒋崇玉发现,歹徒遂将蒋崇玉凶残杀死。

目前,蒋崇玉遗体已移到医院妥善存放。

利总统指示严加看管歹徒

当晚 8 时许,利比里亚总统瑟利夫结束国事活动后,获悉蒋崇玉遇害的消息后,立即到我驻利比里亚大使馆表示哀痛、歉意,并慰问项目组其他专家和使馆人员。瑟利夫总统还当即打电话向警察局长等人询问案情,指示对凶嫌严加看管,绝不允许逃跑和私刑致死。

事发后,我驻利比里亚大使馆经商参赞张翼、林松添大使立即赶往凯瑟琳医院了解情况,并电话联系利比里亚国家安全局局长、国家警察局长等,要求从速破案、严惩凶犯,给中国政府、死者及其亲属明确交待。

利比里亚有关方面表示,将从速查清案情,尽快移交法院早日判决,并要为蒋崇玉举办隆重的悼念仪式。

利比里亚农业部多名副部长、部长助理等已陆续赶到医院,纷纷表示哀痛和愤慨。

25 日,中国商务部对外援助司致电万州区政府,对蒋崇玉的不幸遇害,表达了商务部领导和对外援助司全体人员的深切悲痛。

电文说,蒋崇玉同志为执行我国援外任务和发展中利友好献出了年轻的宝贵生命,希望万州方面妥善做好其善后事宜。

丈夫闻讯后几乎昏倒

25 日下午,万州区政府获悉后,当即派人赶到三峡中心医院,看望正在那里治病的蒋

崇玉丈夫施先生,把施先生接到万州国际经济技术合作有限公司,告诉了蒋崇玉遇害的消息。施先生当即几乎昏倒。

蒋崇玉正在上大学的儿子说:“我妈妈为人和善,乐于助人,没想到却在异国遇害!”虽然已经得到消息两天了,他仍然无法接受这一残忍的事实。

积极解决家属困难

据悉,重庆市委、市政府对蒋崇玉的遇难高度重视,指示有关方面积极做好蒋崇玉善后事宜以及其家属的抚慰工作。

26 日下午,市外经委有关领导赶到万州,会同万州区外经委等相关部门领导,积极安抚蒋崇玉亲属,并就蒋崇玉的善后事宜与蒋的亲属积极商讨方案。

万州区委副书记刘新宇已代表万州区委看望慰问了蒋崇玉的亲属。刘新宇对蒋崇玉的不幸遇难表示沉痛哀悼,并对蒋崇玉的儿子说,大学毕业后,欢迎他回万州来工作,万州区党委、政府会给予必要的帮助。

刘新宇同时表示,对蒋崇玉家属存在的具体困难,万州区委、区政府以及万州国际经济技术合作有限公司将给予及时解决。

家属希望查清细节

来自商务部对外援助司的消息说,根据中驻利比里亚大使馆的建议,蒋崇玉的遗体安葬将征求蒋崇玉家属的意见。昨天下午,蒋崇玉家属已

经表示“希望将遗体运送回国”。而记者看到,蒋女士的儿子施大尉情绪仍非常低落。

记者了解到,蒋崇玉家属总共提出了 4 项要求,其中包括希望追认蒋崇玉为烈士,但也表示尊重政府最终的决定。

不过,蒋崇玉家属对于她被歹徒连刺 10 刀,觉得非常悲痛,非常希望查清案件细节,尤其希望查清她与歹徒是否发生了搏斗。

中国驻利比里亚共和国大使馆经商参处工作人员表示,目前蒋崇玉的遗体正停放在遇害当地的医院,将根据国内的最终安排落实善后事宜。并已经联系利比里亚国家安全局局长、国家警察局长,要求尽快查清案情、严惩凶犯,最近两天会有调查结果。

利方加强安全保障

记者从万州方面了解到,蒋崇玉同志是在今年 1 月参加中国政府援助利比里亚竹藤编技术合作组赴利比里亚的,技术合作组 6 名成员是由重庆市万州国际经济技术合作有限公司派出的业务骨干。目前,大使馆已将其余 5 名专家驻地进行了调整,要求利比里亚警方派人看护,确保安全。

昨日,重庆市外经贸委得到消息后,立即与重庆国际经济技术合作有限公司组建了专门的善后班子赶到万州安抚家属,并为家属提供到利比里亚处理善后的相关常识的咨询。

据了解,万州区有关部门也组成了专门班子,配合妥善处理后善工作。据《重庆晨报》

群英 新初一、新高一 新课预习班 暑二期 招生

开课时间: 暑二期: 7月17日至8月5日(新初三、新高一、高二、高三有少量名额插班) 7月28日至8月15日(新小五至新高一,其中新初三、新高一上到8月12日) 秋季班: 9月15日起每逢周六、周日开课共计18次课。 要求:报名的同学学习成绩在中等以上!

★ 一流的师资、一流的环境,15人左右小班化教学的良好学习氛围,带来数倍于大班的教学效果! ★

报名地址及咨询热线: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼C座 84699226、84466095 康老师 叶老师 城北福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师 详情请点击 www.njqy.net.cn 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 李老师 陈老师 鼓楼北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 张老师

2007年工程硕士考前辅导班

【辅导科目】数学、英语、语文、逻辑 【培训师资】由国内名校对工程硕士考前辅导具有丰富实战经验的资深师资主讲。 【开设班级】双休系统班、国庆冲刺班、网络班 【授课时间】双休日上课,冲刺班安排在国庆假期。 【开学时间】南京双休班8月4日 【授课特色】依据学员背景和工程硕士全国联考各科题量比例,利用有限的时间进行有针对性的辅导。侧重于考点、难点和重点的突破,掌握命题动态,高质量地讲解习题、大量地进行模拟训练。 【报名时间】南京:025-83595095、83324677 苏州:025-86975005、86975008 【网络查询】www.jsceie.com www.jsceie.com.cn (招生简章备索)

著名高校一流名师执教,连续三年录取率名列前茅

南通复读名校——海安铭师堂高考复读暑期班开课了

南通高考各项指标连续十年创造辉煌! 复读要成功,还是到南通!

办学成果:07年高考又取得大丰收,吉祥同学以659分录取南京大学,九年来已有数千名学生升入本科院校、重点大学,不少学生考入南大、东大、复旦、交大、同济、浙大、哈工大、华师大、武汉大学等全国名校,本科达线率稳定在70%以上。

▲江苏省海安中学校长葛云歌创办,并主持学校日常管理 ▲县中管理模式,“全封闭、寄宿制”,有严格纪律保证 ▲所有学科均聘用海安、南通地区的特、高级教师住校教学 ▲使用真正的海中讲义、资料、试卷,与海安教学同步 ▲参加海安、南通教研室组织的多次重大模考,统一阅卷、统一测评 ▲针对偏科,特设补习小组,由住校教师精心辅导

学校地址:海安县江海东路17号(县委党校内) 电话:0513-88165671、88087707

复读生暑期强化班 7月31日开课,30日前报名学生免费参加 兼收新高三插班生(学习一年)